

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 12.07.2019 Numéro de publication: HR02-1004674223

Canton: BE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation XO Sailers SA en liquidation, Biel/Bienne

XO Sailers SA en liquidation

[de] XO Sailers AG in Liquidation [en] XO Sailers Ltd. in liqui-

dation

Rue Général-Dufour 4 2502 Biel/Bienne IDE: CHE328837816

Forme juridique: Société anonyme

Siège: Biel/Bienne

XO Sailers SA, à Biel/Bienne, CHE-328.837.816, société anonyme (No. FOSC 207 du 26.10.2015, p.0, Publ. 2444297). Nouvelle raison sociale: XO Sailers SA en liquidation. Nouvelle traduction de la raison: (XO Sailers AG in Liquidation) (XO Sailers Ltd. in liquidation). Nouvelle restriction à la transmissibilité: [Les restrictions statutaires de la transmissibilité des actions nominatives sont levées de par la loi]. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 17.06.2019. Adresse de liquidation: c/o Laurent Hayoz, Rue de Romont 20, 1700 Fribourg. Inscription ou modification de personne(s): Hannart, Georges Emmanuel, de Lyss, à La Conversion (Lutry), membre du conseil d'administration, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: ressortissant français, à Lyss, administrateur, avec signature individuelle].

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 26.10.2015

Numéro de l'édition de la FOSC : 207

Remarques:

Cette annonce est publiée sur la base d'une modification non précisée

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 10896 du 09.07.2019 Registre responsable: Handelsregisteramt des Kantons Bern